

SINGAPORE GREEN BUILDING PRODUCT CERTIFICATE

AWARDED TO

NS BlueScope Malaysia Sdn Bhd.

Lot 1551, Jalan Bukit Kapar, 42200 Kapar, Selangor D. Ehsan Malaysia 42200

FOR THE PRODUCT

Sheet Metal

PRODUCT BRAND

PRODUCT MODEL

THE PRODUCT HAS BEEN ASSESSED ACCORDING TO THE ASSESSMENT CRITERIA OF SINGAPORE GREEN BUILDING PRODUCT CERTIFICATION SCHEME. IT HAS BEEN AWARDED THE RATING:

n

Director SGBC Pte Ltd

SGBP 4145

Certificate Number

Original Issue Date

Revised Date

Valid Till

27 May 2023

✓Good ✓√Very Good ✓√✓Excellent ✓√√✓Leader

28 May 2021

The use and reliance on this certificate is subject to the terms and conditions of the Singapore Green Building Product Certification Scheme. Revised certificates may also be issued at the discretion of the Council. The certification status may be verified at the Singapore Green Building Council website (www.sgbc.sg).





SINGAPORE GREEN BUILDING PRODUCT CERTIFICATE

AWARDED TO

NS BlueScope Malaysia Sdn Bhd.

Lot 1551, Jalan Bukit Kapar, 42200 Kapar, Selangor D. Ehsan Malaysia 42200

FOR THE PRODUCT

Sheet Metal

PRODUCT BRAND

PRODUCT MODEL

XRW Steel

THE PRODUCT HAS BEEN ASSESSED ACCORDING TO THE ASSESSMENT CRITERIA OF SINGAPORE GREEN BUILDING PRODUCT CERTIFICATION SCHEME. IT HAS BEEN AWARDED THE RATING:

n

Director SGBC Pte Ltd

SGBP 4146

Certificate Number

Original Issue Date

Revised Date

Valid Till

27 May 2023

✓Good ✓√Very Good ✓√✓Excellent ✓√√✓Leader

28 May 2021

The use and reliance on this certificate is subject to the terms and conditions of the Singapore Green Building Product Certification Scheme. Revised certificates may also be issued at the discretion of the Council. The certification status may be verified at the Singapore Green Building Council website (www.sgbc.sg).





SINGAPORE GREEN BUILDING PRODUCT CERTIFICATE

AWARDED TO

NS BlueScope Malaysia Sdn Bhd.

Lot 1551, Jalan Bukit Kapar, 42200 Kapar, Selangor D. Ehsan Malaysia 42200

FOR THE PRODUCT

Sheet Metal

PRODUCT BRAND

PRODUCT MODEL

Ultra Steel

THE PRODUCT HAS BEEN ASSESSED ACCORDING TO THE ASSESSMENT CRITERIA OF SINGAPORE GREEN BUILDING PRODUCT CERTIFICATION SCHEME. IT HAS BEEN AWARDED THE RATING:

n

Director SGBC Pte Ltd

SGBP 4147

Certificate Number

Original Issue Date

Revised Date

Valid Till

27 May 2023

✓Good ✓✓Very Good ✓✓✓Excellent ✓✓✓✓Leader

28 May 2021

The use and reliance on this certificate is subject to the terms and conditions of the Singapore Green Building Product Certification Scheme. Revised certificates may also be issued at the discretion of the Council. The certification status may be verified at the Singapore Green Building Council website (www.sgbc.sg).

